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إجابات أسئلة أقيم تعلمي
تحديات الاستثمار

السؤال الأول:

أوضح المقصود بدوران العمل.

دوران العمل: الاستثمار في المؤسسات، ودوران العمل عدد العاملين في المؤسسة
الذين يتركون العمل خلال مدة زمنية معينة.

 

السؤال الثاني:

أختار رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

1- من التحديات الاقتصادية:

أ) أسعار الفائدة.

ب) دوران العمل.

ج) نقص العمالة المؤهلة.

د) الرسوم الإدارية.

2- جميع ما يأتي من التحديات المالية، ما عدا:

أ) قلة رؤوس الأموال.

ب نقص التمويلات المالية.

ج) صيانة الأصول.

د) قوانين العمل.

3- الإجراءات الحكومية الطويلة والمعقدة التي يعانيها المستثمرون هي من التحديات:

(أ) الإدارية.
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ب) الاقتصادية.

ج) القانونية والتنظيمية.

د) الفنية.
 

السؤال الثالث:

السؤال الثالث : أضع إشارة (✓) بجانب العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) بجانب العبارة
غير الصحيحة في ما يأتي:

أ- تعد صيانة الأصول (في العقارات خاصة) من التحديات الإدارية. (✓)

ب - يعد الجهل العام بالأفكار الاستثمارية واحداً من التحديات التنظيمية. (✗)

ح - تحرص الحكومات على تقديم الحوافز والمزايا لتشجيع الاستثمار. (✓)

د عدم إجراء دراسات جدوى اقتصادية للمشروعات من التحديات الفنية. (✗)


